

## Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування			
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення	
<p><b>Послуги з актуалізації картографічної інформації — створення (оновлення) топографічних планів масштабу 1:2000, 1:5000 та ортофотоплану на територію Луцької міської територіальної громади</b> (відповідно до ЄЗС ДК 021:2015: 71350000-6 — Науково-технічні послуги в галузі</p>	<p>Відкриті торги  UA-2021-06-18-002081-a</p>	<p>3 800 000,00 з ПДВ.</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог законодавства та зазначені в тендерній документації до закупівлі. Мета виконання послуг створення топографічних планів масштабу 1:2000 та ортофотоплану цифровому векторному електронному і графічному зображенні на частині території населених пунктів Луцької міської територіальної громади, інтерпретація топографічних планів М 1:2000, М 1:5000.</p>	<p>Розмір бюджетного призначення з урахуванням вимог Міністерства економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". При визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, електронній системі закупівель "Prozorro".</p>	<p>Програма реалізації містобудівної політики та розвитку інформаційної системи містобудівного кадастру Луцької міської територіальної громади на 2021–2022 роки розроблена відповідно до Рішення Луцької міської ради від 24.02.2021 № 7/65 «Про реалізації містобудівної політики та розвитку інформаційної системи містобудівного кадастру на території Луцької міської територіальної громади на 2021 – 2022 роки», законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності»,</p>	

інженерії)		<p>Результати надання послуг будуть використовуватися в геоінформаційних системах та призначаються для створення ГІС бази даних інформаційної системи містобудівного кадастру, впровадження інтерактивного доступу до бази даних містобудівного кадастру, також: містобудівної документації (Комплексний просторового розвитку територій 36 територіальних громад, генеральний план населеного пункту, детальні плани територій, тощо) в інтересах ТГ та інших органів місцевого самоврядування; Інвентаризація об'єктів нерухомості інфраструктури. Цифрові топографічні плани за точністю та повнотою відображення змісту, а також кольорового оформлення графічних копій, повинні відповідати «Основним положенням створення топографічних планів масштабів 1:5000, 1:2000, 1:1000, 1:500» і іншим чинним нормативним документам згідно Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність», Закону України</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги.</p>	<p>«Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр». Виконання заходів, визначених Програмою, в цілому сприятиме чіткому визначенню умов використання території для містобудівних потреб, покращенню зовнішнього вигляду населених пунктів територіальної громади, розвитку, модернізації та функціонуванню містобудівного кадастру на базі сучасних технологій, які дадуть можливість звести різноманітні дані і моделі в єдину не суперечливу модель, яка у подальшому може бути ефективно застосована в різних технологіях аналізу і управління, в тому числі, задоволення інформаційних потреб у плануванні території та будівництві. Результатом проведених заходів стане: - розроблення містобудівної документації; - впорядкування та збереження паркових</p>
------------	--	---	---	--

			<p>«Про національну інфраструктуру геопросторових даних», Закону України «Про землеустрій», ДБН Б.1.1-13:2012 «Склад та зміст містобудівної документації на державному та регіональному рівнях», ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту» та ін.</p>	<p>територій та зелених зон загального користування, що забезпечить комфортні умови для відпочинку 5 мешканців територіальної громади, а також дасть можливість для створення нових туристичних маршрутів.</p> <p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків на 2021 рік та річного плану закупівель на 2021, що складає 3 800 000,00 грн. з ПДВ,</p>
--	--	--	---	--